

Вечерний Ташкент

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА № 80 (10.889) Цена в розницу — свободная

Прием в резиденции Оксарой

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ИСЛАМ КАРИМОВ 26 АПРЕЛЯ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ ПРИНЯЛ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА УКРАИНЫ ВИКТОРА ЯНУКОВИЧА.

— Визит украинской делегации, состоящей из членов правительства и крупных бизнесменов, мы воспринимаем как еще одно свидетельство заинтересованности вашей страны в сотрудничестве с Узбекистаном, — сказал Ислам Каримов. — Взаимоотношения Узбекистана и Украины, основанные на взаимном доверии и заинтересованности, являются эффективными для обеих сторон. Между нашими странами не было никаких проблем. Очень важно, что не будет конъюнктурных подходов к нашему сотрудничеству. В развитии сотрудничества между Узбекистаном и Украиной важным фактором является регулярность встреч на высшем уровне. В ходе встреч Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова с Президентом Украины Виктором Ющенко в рамках саммита СНГ в ноябре 2006 года в Минске, с Премьер-министром Украины Виктором Януковичем во время неформальной саммита Евразийского экономического сообщества в Сочи в прошлом году состоялся подробный обмен мнениями о дальнейшем раз-

витии связей. В феврале текущего года в Киеве состоялось седьмое заседание Узбекско-украинской совместной комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству. Торгово-экономические отношения между нашими странами развиваются на основе программы экономического сотрудничества на 1999-2008 годы. Показатели объема взаимного товарооборота свидетельствуют о росте масштабов и темпов сотрудничества. Этот показатель составил в 2005 году 330,8 миллиона долларов, а в 2006 году достиг 615,3 миллиона долларов США. В нашей стране функционируют около сорока узбекско-украинских совместных предприятий, 12 представительств фирм и компаний Украины. В Украине действуют 26 совместных предприятий, созданных с участием узбекского капитала. Активно развивается сотрудничество и в гуманитарной сфере. Установлены тесные связи между Академией наук Узбекистана и рядом научных учреждений Украины, в ча-

стности между Научно-исследовательским институтом педиатрии Министерства здравоохранения Узбекистана и с отдельными медицинскими учреждениями Украины. В Киеве действует культурно-экономическое общество «Дустилик», узбекское общество культуры «Узбекистон». А в Ташкенте функционируют украинские культурные центры «Славутич», «Батьківщина». В 2002 году в Ташкенте был установлен памятник известному украинскому поэту Тарасу Шевченко, что также является ярким подтверждением дружбы узбекского и украинского народов. В Янукович отметил, что Украина заинтересована в развитии многостороннего сотрудничества с Узбекистаном. Он выразил благодарность нашему Президенту за искренний прием. Во время беседы состоялся обмен мнениями о дальнейшем укреплении широкомасштабного сотрудничества, подъеме взаимоотношений на уровень возможностей и потенциала двух стран.

У.А.

Состоялись переговоры Премьер-министра Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Премьер-министром Украины Виктором Януковичем.

Основу развития многоплановых связей обоих государств заложила в ходе официальных визитов Президента Республики Узбекистан в Украину и Президента Украины в нашу страну. Долгосрочную стратегию взаимовыгодных отношений обеспечивают два договора между Республикой Узбекистан и Украиной — о дружбе и дальнейшем углублении всестороннего сотрудничества, заключенный в феврале 1998 года, и об экономическом сотрудничестве на 1999-2008 годы от 7 октября 1999 года. За 15 лет, прошедших после установления дипломатических отношений между двумя нашими странами, в общей сложности подписано около 150 документов. Сегодня разносторонние взаимовыгодные узбекско-украинские связи осуществляются в торгово-экономической сфере, в области культуры, науки, образования, туризма. Перспективы их углубления были обсуждены на прошедшем недавно в Киеве очередном заседании узбекско-украинской Межправительственной комиссии.

Как отмечалось на межправительственных переговорах в Ташкенте, взаимовыгодные отношения между нашими странами имеют большой потенциал развития. Товарооборот, осуществляемый в режиме свободной торговли, постоянно растет. Так, по итогам 2006 года он составил 615,3 миллиона долла-

ров США, что на 86 процентов больше, чем в 2005 году, а за два месяца нынешнего года уже превысил 80 миллионов долларов.

Проводимые в стране масштабные реформы способствуют интенсивному развитию экономики Узбекистана, ориентированной на повышение конкурентоспособности отечественной продукции. Наша страна сегодня в большом количестве поставляет за рубеж переработанную продукцию, широкий ассортимент различ-

Сотрудничество на основе взаимных интересов

ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ УЗБЕКИСТАНОМ И УКРАИНОЙ, ОСНОВАННЫЕ НА ВЗАИМНОГОДНОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ, ПЛАНОВЕРНО РАЗВИВАЮТСЯ. НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ИХ РАСШИРЕНИЯ ПО МНОГИМ НАПРАВЛЕНИЯМ ОТКРЫЛ ВИЗИТ В НАШУ СТРАНУ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА УКРАИНЫ ВИКТОРА ЯНУКОВИЧА.

ных высокотехнологичных товаров и механизмов. Так, в Украину мы экспортируем не только энергоносители и хлопковое волокно, масличные семена и плоды, сельскохозяйственную продукцию, но и цветные металлы и изделия из них, текстиль, пластмассовые изделия и, конечно же, транспортные средства. С 2002 года в Украину было отправлено более 10 тысяч автомобилей «УАЗЭувато». В свою очередь, Узбекистан импортирует из Украины механическое оборудование, черные металлы и изделия из них, фармацевтическую продукцию, электрические оборудование, транспортные средства, бумагу, каучук, резиновые изделия и другие товары. Зарубежным инвесторам и

предпринимателям в Узбекистане обеспечены законодательно утвержденные гарантии прав их деятельности. Сегодня в нашей стране зарегистрировано около 40 совместных узбекско-украинских предприятий, которые работают в основном в сфере пищевой, мебельной, текстильной и химической промышленности, строительстве. Аккредитованы представительства 12 украинских фирм и компаний. В Украине действуют 26 совместных предприятий с участием узбек-

ского капитала. Они производят товары народного потребления, занимаются экспортными поставками, оказанием услуг. В ходе переговоров стороны выразили заинтересованность в развитии сотрудничества по всем направлениям действующих связей. Расширится инвестиционное сотрудничество, продолжится работа по более эффективному использованию транспортных коридоров для транзита узбекских грузов через территорию Украины. Помимо дальнейшего развития торгово-экономических отношений, были рассмотрены перспективы укрепления взаимовыгодных контактов и в других сферах. В частности, намечено расширить совместное участие в двусторонних и международных научных проектах

и прежде всего Президенту Исламу Каримову, за прекрасные условия для успешного осуществления совместных действий. Наша основная деятельность в этом регионе направлена на реализацию мега-проекта. Он включает огромный производственный процесс. Ответственной должна быть и социальная отдача. Наши народы связывают братские узы, значит, мы максимально близки друг к другу по всем позициям. Очевидно и то, что мы уважаем и ценим тот общественно-политический фон, на котором работаем. Именно на этом фоне и возникла идея подписания подобного меморандума, за которым последуют конкретные совместные проекты хохимията города Ташкента и «ЛУКОЙЛ оверсиз холдинг Лтд».

Анна ИВАНОВА, корр. У.А.

Орбиты сотрудничества

Современный бизнес должен быть социально ответственным

ТАК СЧИТАЮТ РОССИЙСКИЕ ПАРТНЕРЫ ИЗ ИЗВЕСТНОЙ КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ», КОТОРАЯ УЖЕ ШЕСТОЙ ГОД ОСУЩЕСТВЛЯЕТ В УЗБЕКИСТАНЕ АКТИВНУЮ СОВМЕСТНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ОБЛАСТИ РАЗВЕДКИ И ДОБЫЧИ ГАЗА. МЕМОРАНДУМ О ДОЛГОСРОЧНОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ, ПОДПИСАННЫЙ НАКАНУНЕ МЕЖДУ ТАШКЕНТСКИМ ГОРОДСКИМ ХОХИМИЯТОМ И САМЫМ КРУПНЫМ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕМ КОМПАНИИ — «ЛУКОЙЛ ОВЕРСИЗ ХОЛДИНГ ЛТД» КАК РАЗ И НАЦЕЛЕН НА РЕАЛИЗАЦИЮ СОЦИАЛЬНО-ГУМАНИТАРНЫХ ЗАДАЧ, ПРЕДСТАВЛЯЮЩИХ ВЗАИМНЫЙ ИНТЕРЕС.

— Социальная ответственность в бизнесе является общим правилом для всех, в том числе и для нас, независимо от того, где мы работаем, — подчеркнул во время церемонии подписания мемо-

рандума региональный представитель компании по Центральной Азии Андрей Подболотов. — Безусловно, в Узбекистане эта политика последовательно проводится. Мы благодарны узбекистанцам,

и прежде всего Президенту Исламу Каримову, за прекрасные условия для успешного осуществления совместных действий. Наша основная деятельность в этом регионе направлена на реализацию мега-проекта. Он включает огромный производственный процесс. Ответственной должна быть и социальная отдача. Наши народы связывают братские узы, значит, мы максимально близки друг к другу по всем позициям. Очевидно и то, что мы уважаем и ценим тот общественно-политический фон, на котором работаем. Именно на этом фоне и возникла идея подписания подобного меморандума, за которым последуют конкретные совместные проекты хохимията города Ташкента и «ЛУКОЙЛ оверсиз холдинг Лтд».

(Окончание на 2-й стр.)

Его Превосходительству господину Исламу Каримову, Президенту Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство!

Прежде всего позвольте мне выразить Вам свою глубокую признательность и благодарность за честь быть награжденным высокой государственной наградой Узбекистана — медалью «Жасорат». Для меня и членов делегации клуба «Universum-box promotion» было большой честью посетить Вашу замечательную страну. На всех нас произвело глубокое впечатление гостеприимство и широта души узбекского народа.

Посвятив боксу более 30 лет своей жизни и будучи близким знаком с легендарными чемпионами современности — Мохаммедом Али, Майком Тайсоном, Теофилом Стивенсоном, Фелликом Савоном и другими, я всегда с большим интересом наблюдал за становлением новой боксерской державы — Узбекистана.

Посетив Ташкент, я пришел к выводу, что спорт в Вашей стране является приоритетом государственной политики. В мире найдется немного лидеров, которые лично уделяют такое большое внимание развитию бокса, как Ваше Превосходительство.

Я также осознал, что одной из главных причин блистательной победы Руслана Чагаева в титульном бою за звание чемпиона мира в супертяжелом весе является его неразрывная связь с Родиной. Несмотря на плотный график тренировок и соревнований, он всегда находит время несколько раз в год посетить родной Андижан.

Как мы уже обсуждали с Вами в ходе нашей недавней встречи, клуб «Universum-box promotion» и лично с большим энтузиазмом готовы оказать всяческое содействие в развитии профессионального спорта в Узбекистане. Мы также высоко ценим проявленную заинтересованность узбекской стороны в участии в реализации совместного с «Universum-box promotion» грандиозного проекта по проведению в Ташкенте боксерского матча чемпиона мира Руслана Чагаева с одним из претендентов, осуществление которого во многом будет зависеть от неограниченной поддержки и содействия правительства Узбекистана.

Мы были бы весьма признательны за установление плодотворного сотрудничества в интересах развития бокса в Узбекистане. Руслан находится в самом расцвете физических и морально-духовных сил, а незабываемая встреча с Вами явится глубочайшим импульсом вдохновения в его дальнейшей профессиональной карьере.

Я глубоко убежден, что он еще долго будет радовать нас новыми выдающимися победами во благо Узбекистана и нашего клуба, а его имя будет навсегда вписано золотыми буквами в историю мирового бокса.

Искренне Ваш,

Клаус-Петер КОЛЬ, промоутер клуба профессионального бокса «Universum-box promotion».

СТОЛИЦА: день за днем

Одним абзацем

□ ВЧЕРА городское объединение деловых женщин-предпринимателей провело конкурс «Самая отзывчивая на благотворительность женщина-предприниматель».

□ ВЧЕРА в махалле «Кох ота» Шахантаурского района состоялась беседа с жителями на тему «Здоровая девушка — здоровая мать».

□ В Ташкентском специализированном женском колледже прошла научно-практическая конференция, посвященная вопросам здоровья образа жизни, а также состоялся конкурс на звание «Самая эрудированная девушка».

□ В Республиканском интернациональном культурном центре состоялся вечер памяти композитора Арно Бабаджаняна. Мероприятие было организовано Армянским национальным культурным центром.

□ В Римско-католическом храме Ташкента состоялся концерт. Партию органа исполнила Юлия Усманова.

□ В Большом зале Государственной консерватории Узбекистана в рамках детского музыкального фестиваля прошел отчетный концерт кафедры музыкальной педагогики, в частности юниорского симфонического оркестра.

□ В выставочном зале Академии художеств Узбекистана все посетители могут ознакомиться с работами юных участников Республиканского конкурса детского рисунка «Все цвета радуги».

□ СЕГОДНЯ в столичном театре «Ильхом» в рамках Дней современной литературы и драматургии Израиля в Узбекистане — представление повести Дины Рубиной «На солнечной стороне улицы».

□ В конференц-зале гостиницы «Радиссон» состоялось заседание экспертного совета бизнес-форума Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан по развитию торговли и продвижению экспорта, посвященное созданию Ассоциации экспортеров Узбекистана.

• Состоялось заседание Комитета по законодательству и судебно-правовым вопросам Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан. На нем рассматривался ход выполнения Национальной программы повышения правовой культуры в обществе по системе Министерства народного образования.

• На расширенном заседании коллегии Государственного налогового комитета Республики Узбекистан особое внимание было обращено на выполнение задач, о которых говорилось в докладе Президента республики на заседании Кабинета Министров страны, посвященном итогам социально-экономического развития в 2006 году и основным приоритетам углубления экономических реформ 2007 года.

• В Сурхандарьинской области завершился сев хлопчатника. На 100 тысячах гектаров хлопкового клена уже появились дружные всходы, и земледельцы приступили к первой обработке покровов.

• В фермерских и частных приусадебных хозяйствах Наманганской области началась выкормка шелкопряда. Шелководы обязались продать государству 2475 тонн ценного сырья. Мастера серебряной нити для этого выделено 47 тысяч коробок грены, 35 тысяч из которых уже распределены.

• На заседании актива Ферганской области отмечалось, что в первом квартале текущего года достигнуты положительные показатели во многих сферах социально-экономического развития. Заметные изменения происходят и в духовной жизни области. Вместе с тем анализ итогов работы показал, что при проведении реформ допущены отдельные недостатки. По их устранению намечены конкретные меры.

• В Навоийской области в этом году разработаны соответствующие мероприятия для организации летних школьных каникул и оздоровительного сезона. В настоящее время более чем в 20 летних лагерях городов и районов ведется работа по подготовке к предстоящему отдыху.

• В Самаркандском государственном университете открылся Информационно-ресурсный центр-2. Он создан на базе Сартелинского филиала центральной городской библиотеки путем объединения 15 библиотек, действовавших в Самарканде, Акдарьинском, Каттакурганском, Самаркандском районах. Книжный фонд центра составляет более 50 тысяч экземпляров.

• Учебный семинар для женщин-фермеров Сурхандарьинской области организовала Ассоциация фермерских хозяйств Узбекистана. На нем особое внимание было обращено на необходимость повышения социально-правовых, политических и экономических знаний женщин-фермеров, усиления их взаимодействия на договорной основе с заготовительными, финансовыми и другими организациями.

• В центре Булакшинского района открылся мини-маркет — уже пятый, созданный в эксплуатацию с начала года. В первом полугодии планируется открыть 65 подобных мини-маркетов, а до конца года обновить более 100 учреждений торговли.

В МИРЕ

• С ежегодным посланием к Федеральному собранию выступил президент Российской Федерации В. Путин. В нем прозвучали оценка положения дел в стране, тема предстоящих выборов, вопросы международной политики, безопасности в Центральной Европе и другие. Как отметил президент, в настоящее время Россия входит в десятку крупнейших экономик мира.

• В Киеве президент Украины В. Ющенко подписал новый указ о роспуске Верховной Рады и переносе досрочных выборов с 27 мая на 24 июня с. г. По его мнению, за это время все политические силы смогут подготовиться к голосованию. Верховная Рада, где у партии Януковича самая крупная фракция, объявила указ президента неконституционным. ВЧЕРА около 7 тысяч сторонников оппозиции пикетировали здание Конституционного суда.

• Госсекретарь США К. Райс, находясь в Осло, заявила, что Москва преувеличивает опасность размещения в Европе противоракетного комплекса.

• В Эстонии начаты работы по демонтажу памятника солдату-освободителю. В российский МИД заявили, что этот факт может повлиять на развитие двусторонних отношений.

• ВЧЕРА во многих городах России, Украины, Белоруссии прошли поминальные церковные службы по жертвам трагедии на Чернобыльской АЭС. По сведениям Международной организации здравоохранения, жертвами радиоактивного заражения стали 9 тысяч человек. В результате взрыва активной стадии аварии продолжалась 10 суток, за пределы реактора было выброшено порядка 6 тонн топлива.

• В Анкаре предпринята попытка покушения на руководителя Высшего совета по образованию Турции. Он не пострадал, нападавший задержан.

• Иран и ЕС достигли схожих взглядов по некоторым аспектам переговоров по ядерной проблеме Тегерана — также заявлено сделка секретаря Высшего совета Национальной безопасности Ирана Али Лариджани.

• Делегация Совета Безопасности ООН, созданная по инициативе России, прибыла в Сербию. Здесь состоялась встреча с сербским руководством. Родственники пропавших без вести в Косово организовали демонстрацию с требованием встречи с делегацией Совбеза.

«Нобелфармсаноат»: больше лекарств — хороших и разных

В ПРОЦЕССЕ ШИРОКОМАСШТАБНЫХ РЕФОРМ, ПРОВОДИМЫХ ПОД РУКОВОДСТВОМ ПРЕЗИДЕНТА СТРАНЫ ИСЛАМА КАРИМОВА В МЕДИЦИНСКОЙ СФЕРЕ, БОЛЬШОЕ ВНИМАНИЕ УДЕЛЯЕТСЯ ОБЕСПЕЧЕНИЮ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО РЫНКА НАШЕЙ РЕСПУБЛИКИ КАЧЕСТВЕННЫМИ И ЭФФЕКТИВНЫМИ МЕДИКАМЕНТАМИ, ПРОИЗВОДСТВУ ИЗ МЕСТНОГО СЫРЬЯ ЛЕКАРСТВ, СООТВЕТСТВУЮЩИХ МИРОВОМ СТАНДАРТУ, ПОВЫШЕНИЮ МЕДИЦИНСКОЙ КУЛЬТУРЫ НАСЕЛЕНИЯ И ЗАЩИТЕ ЕГО ЗДОРОВЬЯ.

Именно в этих целях в первые годы независимости был образован Государственно-акционерный концерн «Узфармпром». Сначала в его структуру входили четыре производственных предприятия и научно-исследовательское учреждение. Сегодня в системе концерна действуют двадцать

три научных, производственных и коммерческие организации.

Все более увеличиваются и виды производимых на предприятиях лекарств и медицинских средств. Если в 1993 году по-

ребителям были доставлены 81 наименования, то на сегодняшний день их количество превысило 400. Все предприятия структуры оснащены современным фармацевтическим оборудованием, что позволяет улучшить качество и повысить экспорт продукции.

Одно из таких предприятий - «Нобелфармсаноат» было образовано семь лет назад на основе инвестиции турецкого ширката Nobel Ilac San.ve Tic.A.S. В настоящее время на нем на основе мировых стандартов производятся эффективные медикаменты 45 наименований, применяемые в лечении аллергических и грибковых заболеваний, болеутоляющие средства. Лаборатория предприятия оснащена современными технологиями, позволяющими проверять продукцию с высокой точностью в соответствии с мировыми стандартами качества.

Медицинские препараты «Нобелфармсаноат», получившие регистрацию Министерства здравоохранения Республики Узбекистан, прошедшие успешное испытание в ведущих лечебных учреждениях страны и получившие сертификат соответствия, вот уже на протяжении двух лет экспортируются и в зарубежные страны.

Постановление Президента страны Ислама Каримова от 14 июля 2006 года «О мерах по поддержке отечественных производителей лекарственных средств и изде-

курсный отбор подрядчиков строительства. Кстати, в Узбекистане сегодня работают еще два подразделения «ЛУКОЙЛа». В 2004 году создана операционная компания «ЛУКОЙЛ-Узбекистан оперейннг К». В 2005 году подписано соглашение о создании «Арал Си оперейннг компания», которая будет вести разведку нефтегазовых месторождений в районе Аральского моря, примыкающем к территории Узбекистана. Это меж-



Бахор ХИДИРОВА, корп. УзА.



Авторское право — под защитой

ВСЕМИРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ В 2000 ГОДУ ОБЪЯВИЛА 26 АПРЕЛЯ МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ. ВОПРОСЫ ЗАЩИТЫ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ И АВТОРСКИХ ПРАВ ЗАНИМАЮТ ОСОБОЕ МЕСТО В НАШЕМ НАЦИОНАЛЬНОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ. ДВА ГОДА НАЗАД УЗБЕКИСТАН ПРИСОЕДИНИЛСЯ К БЕРНСКОЙ КОНВЕНЦИИ ОБ ОХРАНЕ ЛИТЕРАТУРНЫХ И ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ, ЧТО ИМЕЕТ ВАЖНОЕ ЗНАЧЕНИЕ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ЭТОЙ РАБОТЫ.

За годы независимости под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране проведена большая работа по обеспечению защиты авторских и смежных прав. Были заложены национальные законодательные основы в данной сфере, которые по мере необходимости усовершенствовались в соответствии с требованиями времени и международными стандартами.

Узбекистан успешно сотрудничает с международными организациями, занимающимися защитой авторских прав, — ЮНЕСКО, Всемирной организацией интеллектуальной собственности, Всемирной торговой организацией.

Как сообщили в Узбекском республиканском агентстве по авторским правам, в настоящее время принимаются необходимые меры по борьбе с правонарушителями в данной сфере. В этих целях налажено тесное взаимодействие с органами внутренних дел, прокуратуры, таможенными, судебными, налоговыми учреждениями. Так, в результате рейда, проведенного 24 февраля нынешнего года на столичном рынке «Янгибад» совместно с правоохранительными органами, было изъято более пяти тысяч контрафактных дисков, которые по решению суда были уничтожены.

В ходе мероприятий, проведенных в нашей стране за последние два месяца, было выявлено более 30 тысяч контрафактных дисков. Шестеро продавцов этой продукции привлечены к административной ответственности.

С компаниями и субъектами, занимающимися тиражированием и продажей произведений в разных видах, ведется разъяснительная работа о необходимости соблюдения законодательства.

Норгуль АБДУРАИМОВА, корп. УзА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кстати сказать, один из социальных проектов в эти дни уже находит подтверждение в культурной жизни горожан и гостей столицы. Под эгидой компании открылся международный фестиваль оперного и балетного искусства «Ташкент бахори» («Ташкентская весна»). В течение двух недель на сцене Узбекского государственного академического театра оперы и балета имени А. Навои будут выступать звезды мирового оперного и балетного искусства.

— Наши проекты затрагивают практически все сферы — культуры, образования, медицины, благоустройства... И думаю, что к концу года их перечень уже будет очень солидным. Кроме того, мы осуществили ряд благотворительных акций. Оказана поддержка ветеранам нефтегазовой отрасли, центральной городской больнице города Газли, организации «Экосан». Детскому фонду республики, различным спортивным организациям, — продолжил А. Подболотов. — Еще одна точка особого внимания «ЛУКОЙЛ оверсиз» — это Бухара, потому что именно на территории этой области находится наш основной промысел, то есть хочу сказать, что мы будем работать на уровне малых городов, районов, областей и, конечно, в Ташкенте, где находится наш офис. Компания будет уделять приоритетное внимание реализации социальных программ с учетом интересов местных властей.

Офис представительства «ЛУКОЙЛ оверсиз холдинг Лтд» в скором будущем расположится по улице Батъра Закирова в Шайхантаурском районе столицы, а пока идет кон-

Современный бизнес должен быть социально ответственным

дународный консорциум, в котором участвуют НК «Узбекнефтегаз», «ЛУКОЙЛ оверсиз холдинг Лтд», Корейская национальная нефтяная корпорация, Китайская национальная нефтяная компания и малайзийская компания «Петронас калигари оверсиз». Каждый из пяти членов консорциума имеет равную долю.

В прошлом году исполнилось 15 лет «ЛУКОЙЛу» и пять лет его пребывания в Узбекистане. В декабре этого года исполняется 10 лет «ЛУКОЙЛ оверсиз холдинг Лтд», которая уже шестой год представляет международный проект «ЛУКОЙЛ» в нашей стране. В настоящее время действуют около 30 проектов в 12 странах мира. И все же самые крупные из них в трех странах — Узбекистане, Азербайджане, Казахстане. В узбекский мега-проект включены огромные инвестиции — более двух миллиардов долларов США. В нашей республике расположено луковской объект, включающий не только разведывательные участки, но и участок добычи. Как подчеркнул представитель компании, Узбекистан находится в зоне самых актуальных производственных проектов, потому и представляет особый интерес.

В ходе беседы они акцентировали внимание на еще одном очень важном моменте своей основной деятельности. Как показывает сегодняшняя практика, без высоких технологий, без огромных затрат — финансовых, интеллектуальных и других — нефть или газ не найти, не добыть, не транспортировать и не продать. Потребители они должны быть доставлены в переработанном виде. В этих целях в очень тяжелых условиях, с использованием современных технологических процессов стоимостью в миллиарды долларов, и

строится соответствующая инфраструктура. Поэтому для каждой страны иметь развитую нефтегазовую отрасль — дело огромной важности. Основные проекты «ЛУКОЙЛ оверсиз холдинг Лтд» в Узбекистане охватывают практически все производственные этапы — разведки, добычи и реализации. На последнем этапе будут использоваться существующие трубопроводы. Это магистральные линии, к которым с мест промышленной добычи будут подводиться новые промысловые трубопроводы внешней отдачи, общая протяженность которых в будущем составит 45 км.

Возвращаясь к меморандуму, добавим, что это пока первый документ подобного рода. Аналогичные документы предусматриваются и на уровне местных властей тех регионов, в которых компания осуществляет непосредственную производственную деятельность, в частности в Бухарской и Кашкадарьинской областях. В рамках социальных программ в скором времени маленьким жителям отдельных микрорайонов столицы «ЛУКОЙЛ» намерен подарить оригинальные детские площадки.

Ильмира ЗАЙНУТДИНОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

К сведению абонентов филиала «TOSHKENT SHANAR TELEFON TARMOG'I»

Уважаемые абоненты!

В соответствии с планом развития и модернизации телефонной сети города Ташкента проводятся работы по замене номеров с индексом «3» на индекс «2» следующих АТС — 360, 361, 362, 363, 364, 367, 368, 369, 390, 391, 392, 393, 395, 396, 397, 398, 399.

Переключаемые номера телефонов и сроки:

3637700-3639799 изменяется на 2157700-2159799 с 25.04.07.
3970000-3979999 изменяется на 2470000-2479999 с 02.05.07.
3950000-3959999 изменяется на 2450000-2459999 с 11.05.07.

Информация на сайте TShTT www.tshitt.uz.
Справочная служба по г. Ташкенту — 09, 009.
Междугородный набор справочной службы — 371 1355018, 1351052, 1352064.

Международный набор справочной службы — 10 998 71 1355018, 1351052, 1352064.

«Вечерний Ташкент»

Прием объявлений ежедневно

(кроме субботы и воскресенья)

Телефон для справок: 133-28-95.

Внимание строительных предприятий!

ОАО «O'zpraxtamash» объявляет тендер на ремонт мягкой кровли производственных цехов общей площадью 20 тыс. м². Сроки проведения ремонтных работ до 1 сентября 2007 года.

Строительные предприятия должны соответствовать условиям:

1. Иметь оборотные средства не менее 20 % от сметной стоимости работ.
2. Обладать опытом работы на аналогичных объектах.
3. Материалы, применяемые при проведении работ, должны соответствовать требованиям международных стандартов.
4. Гарантии качества выполненных работ и материалов не менее 15 лет.

Срок окончания приема заявок на участие в тендере — 1 июня 2007 г., 17.00.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Ташкент, 100077, Топляновский проезд, 92. ОАО «O'zpraxtamash». Телефоны для справок: 360-05-01, 360-66-42, факс 360-23-58.

Согласно Постановлению Кабинета Министров РУз № 64 ТСЖ «Кадрдон Даргох» переименовывается на ТСЖ «Кадрдон Даргох».

УТЕРЯННУЮ

книгу учета товарных операций, выданную Шайхантаурским ГНИ г. Ташкента 08.08.2005 г. № 5637 на ЧП «Сабилов Т.А.».

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

ЧП «DAJA LYUKS» Чиланзарского района г. Ташкента код ОКПО 21393133 ИНН 300019970 ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

КУПУЮ

холодильники, морозильники, кондиционеры, швейные машины бытовые и производственные, газ, плиты, мебель.

Телефон: 303-61-40.

СДАЮ

квартиры (посуточно) на сутки. Т. 157-62-48, 332-64-65.

Финансовый рынок

Совершенствуя систему микрофинансовых услуг

ПРАВОВЫЕ АСПЕКТЫ СОЗДАНИЯ И НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МИКРОКРЕДИТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В УЗБЕКИСТАНЕ ОБСУДИЛИ УЧАСТНИКИ СОВМЕСТНОГО ЗАСЕДАНИЯ ЭКСПЕРТНЫХ СОВЕТОВ БИЗНЕС-ФОРУМА ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ПАЛАТЫ ПРИ УЧАСТИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА, МИНИСТЕРСТВА, ВЕДОМСТВА РЕСПУБЛИКИ, МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ.

Актуальность обсуждаемых вопросов обусловлена необходимостью упорядочения нормативно-правовой базы, регулирующей систему управления сферы микрофинансирования. В частности, особое внимание требует проект Положения о порядке исчисления и уплаты налогов микрокредитными организациями (МКО), особенности применения льгот, организация системы бухгалтерского учета.

Как отметил на открытии председатель Торгово-промышленной палаты Алишер Шайхов, в настоящее время в республике разрабатывается комплекс мероприятий по расширению сети микрокредитных организаций до 2010 года, предусматривающих целевые ориентиры в разрезе регионов. В этой связи необходимо определить наиболее оптимальные пути развития данного сегмента финансового сектора, взять все самое лучшее и полезное из международного опыта. По его словам, система микрокредитования в республике уже доказала свою состоятельность и востребованность. Финансовая поддержка помогла многим частным предпринимателям, особенно женщинам, открыть свое дело, наладить надомное хозяйство.

В своем докладе начальник управления Центрального банка (ЦБ) Даврон Мадримов осветил основные положения законодательной и регулятивной базы для микрокредитных организаций. Он напомнил, что с 1 апреля 2007 года не допускается осуществление их деятельности без соответствующей лицензии ЦБ.

Микрокредитные организации могут быть созданы юридическими или физическими лицами в любой организационно-правовой форме для оказания услуг в сфере предоставления микрокредита, микрозайма и микролизинга. При этом микрокредит предоставляется для предпринимательской деятельности не более тысячекратного размера минимальной заработной платы (в настоящее время он составляет 12420 сумов (\$1 - 1254,69 сума). Минимальный размер уставного фонда для МКО установлен в размере, эквивалентном \$20 тыс., для создаваемых в Ташкенте, и \$10 тыс. - для микрокредитных организаций, создаваемых в других населенных пунктах.

На заседании с предложениями и рекомендациями по дальнейшему развитию нормативно-правовой базы микрокредитования выступили специалисты министерства финансов, юстиции, Государственного налогового комитета, ассоциаций банков, деловых женщин, юристы и правозащитники.

В частности, требования к отчетности для микрокредитных организаций должны быть значительно проще, чем для банков. Завышенное требование минимального размера капитала может создать барьер для появления новых МКО. В этой связи необходимо найти компромисс между количеством новых учреждений, получающих лицензии, и верной эффективностью надзора над ними. Так как микрокредитные организации не несут риска для вкладчиков, нет необходимости жестко следить за финансовой надежностью микрокредитных организаций и соответственно за тем, насколько его руководство соответствует установленным квалификационным требованиям. Данное требование может создать дополнительный барьер для выхода частного капитала из тени. Было отмечено, что работа с учреждениями, не представляющими угрозы для финансовой системы страны, требует издержек, связанных с отвлечением внимания руководства контролирующего ведомств от решения своих непосредственных задач. Связанные с надзором административные издержки МКО могут составлять до 5% от суммы активов в течение первых двух лет и 1% - в дальнейшем.

На начало 2007 года услуги по микрофинансированию в Узбекистане оказывают 14 коммерческих банков и микрофинансовых организаций, 37 кредитных союзов. В мае 2006 года государственный банк «Тадбиркор» был реорганизован в первый специализированный «Микрокредитбанк» для выдачи займов по субсидированной ставке 5% широкому кругу клиентов.

В 2006 году в республике услугами микрокредитных учреждений воспользовались около 80 тыс. активных заемщиков. На начало 2007 года совокупный кредитный портфель организаций, оказывающих в республике микрофинансовые услуги, экспертами оценивается примерно в \$60 млн.

НИА «Туркистон-пресс».

Спорт

Чемпионат определит сильнейших

В СТОЛИЦЕ ПРОШЛА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ ЧЕМПИОНАТУ АЗИИ ПО УНИВЕРСАЛЬНОМУ БОЮ СРЕДИ МУЖЧИН 18-35 ЛЕТ, КОТОРЫЙ СТАРТУЮТ 26 АПРЕЛЯ В УЗБЕКИСТАНЕ.

В мероприятии приняли участие руководитель Азиатской федерации универсального боя Сардор Ташходжаев, президент Международной любительской федерации «Универсальный бой» Сергей Новиков, спортсмены и журналисты. Универсальный бой, или «унифайт» — сравнительно молодой вид спорта. Это силовое двоеборье зародилось в 1996 году в России, быстро завоевало популярность, и сегодня ветви «унифайта» созданы в 32 странах мира.

Соревнования по универсальному бою проводятся в два этапа, первый — это полоса препятствий, включающая в себя лабиринт, туннель, метание ножей, стрельбу и др. Затем соперники встречаются на ринге. В процессе поединка применяются приемы бокса, кикбоксинга, каратэ, борьбы. Такая универсальная подготовка бойцов позволяет заниматься этим видом спорта профессионалам и любителям других восточных единоборств. Кроме того, техника универсального боя предусматривает применение этого вида спорта в воспитании бойцовских качеств при прохождении службы в рядах Вооруженных Сил и МВД. Недаром девиз универсального боя — «Унифайт против терроризма».

Штаб-квартира Азиатской федерации универсального боя находится в Ташкенте. Сегодня есть хорошие перспективы для развития этого вида спорта в нашей стране. Федерация унифайта Узбекистана разработала программу по насыщению досуга детей школьного возраста спортивными состязаниями с учетом особенностей возрастных групп.

В чемпионате Азии по универсальному бою среди мужчин принимают участие спортсмены из Индонезии, Японии, Южной Кореи, Пакистана, Казахстана, России, Узбекистана и других стран. Между странами-участниками присутствует постоянная здоровая конкуренция. Факт, что соревнования проводятся в Узбекистане, говорит о высоком уровне развития унифайта в нашей стране. Наши ребята не единожды восходили на пьедестал почета, ведь прошло уже семь чемпионатов мира, имена фаворитов из Узбекистана Даврона Каримова, Алишера Абдуллаева, Рустама Магдиева хорошо известны в мире универсального боя.

— Такие чемпионаты, на которых встречаются сильнейшие спортсмены своих стран, укрепляют международные спортивные связи, способствуют обмену опытом между национальными федерациями, — рассказывает чемпион мира по универсальному бою Алишер Абдуллаев. — Они помогают популяризации этого вида спорта. Сегодня тысячи мальчишек и девчонок, а также тех, кто собирается связать свою жизнь со службой в Вооруженных Силах и спецподразделениях, могут насладиться зрелищем бескомпромиссной борьбы. Мы, участники из Узбекистана, постараемся оправдать доверие болельщиков нашей страны.

Максим ЧЕРНОГАЕВ.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 30

«Узбекистон»

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00 «Ташкент»
8.50, 13.45, 17.15 Олтин мерос...

«Шарк»

16.00, 19.00, 22.00 «Давр»
16.15 «Ватаним!»
16.20 «Буюк келажак сари»...

«Тошкент»

17.55 М/ф «Шумтакалар»
18.05, 21.50 «Телекурьер-маркет»...

«Спорт»

7.00 «Бодрое утро»
8.00 «Талион»
8.30 Волейбол. Чемпионат Узбекистана...

«Первый канал»

5.00, 9.00, 11.00 Новости
5.20 «Гни и слезы»
5.50 Фильм «Тревожное воскресенье»...

«Россия»

5.05 Фильм-сказка «Раз, два, горе не беда!»
7.30 «Сальский час»
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Вести...

Петросьяна»

12.15 «Парламентский час»
15.00 «Чоррахадаги уй»
15.30 «Фитиль №130»...

«НТВ»

4.30 Х/ф «Развод по королевски»
6.15 М/ф «Как обезьянки обедали»...

«СТС»

7.00 «Кольцо дракона» Х/ф
8.35 «По следам бременских музыкантов»...

«ТВ-3»

7.30 Победноый голос
7.00, 9.30, 14.00 Российские мультфильмы...

ВТОРНИК, 1

«Узбекистон»

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00, 11.00, 12.00, 14.00, 17.00, 19.30...

«Спорт»

7.00 «Бодрое утро»
8.00 «Талион»
8.30 Волейбол. Чемпионат Узбекистана...

«Первый канал»

5.00, 9.00, 11.00 Новости
5.20 «Гни и слезы»
5.50 Фильм «Тревожное воскресенье»...

«Россия»

5.05 Фильм-сказка «Раз, два, горе не беда!»
7.30 «Сальский час»
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Вести...

13.55 «Самарканд - 2750 ёшда!»

15.00 «Чоррахадаги уй»
15.30 «Улмас музыка»
15.40 «Тут сайли»...

«Тошкент»

7.30 «Салом, Тошкент!»
8.30, 10.30, 11.25, 18.45, 20.15, 21.25, 21.45, 22.45 «Анонс»...

«Первый канал»

5.00, 9.00, 11.00, 14.00 Новости
5.10 Фильм «Весна»
7.10 Комедия «Спортлото-82»...

«Россия»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.50, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

11.00, 15.00 Сериал «Новые приключения Ласси»

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.30, 21.00 «Ахборот»...

«Узбекистон»

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.30, 21.00 «Ахборот»...

«Тошкент»

7.30 «Салом, Тошкент!»
8.30, 10.30, 11.25, 18.45, 20.15, 21.25, 21.45, 22.45 «Анонс»...

«Первый канал»

5.00, 9.00, 11.00, 14.00 Новости
5.10 Фильм «Весна»
7.10 Комедия «Спортлото-82»...

«Россия»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.50, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

8.05 «Малахов +»

9.00 «Агент национальной безопасности»
10.00 «Поле чудес»
11.15 «Понять. Простить»...

«Россия»

4.00 «Доброе утро, Россия!»
7.30 Теле serial «Вариант «Омега»»...

«Шарк»

7.00, 14.00 «Янги тонг»
9.00, 13.15 «Давринг боласи»
9.15, 20.45 «Омон булинг»...

«НТВ»

5.00 «Сегодня утром»
7.30, 9.20 «Государственная граница»...

«Тошкент»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.45, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

«Спорт»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.45, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

«Первый канал»

5.00, 9.00, 11.00 Новости
5.20 «Гни и слезы»
5.50 Фильм «Тревожное воскресенье»...

«Россия»

5.05 Фильм-сказка «Раз, два, горе не беда!»
7.30 «Сальский час»
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Вести...

12.35 «Дил таронаси»

12.40 «Рангин дунё»
13.05, 22.00 «Икки тақдир»
14.20 «Куто командасининг сув ости саргузашлари»...

«Россия»

4.00 «Доброе утро, Россия!»
7.30 Теле serial «Вариант «Омега»»...

«Шарк»

7.00, 14.00 «Янги тонг»
9.00, 13.15 «Давринг боласи»
9.15, 20.45 «Омон булинг»...

«НТВ»

5.00 «Сегодня утром»
7.30, 9.20 «Государственная граница»...

«Тошкент»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.45, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

«Спорт»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.45, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

«Первый канал»

5.00, 9.00, 11.00 Новости
5.20 «Гни и слезы»
5.50 Фильм «Тревожное воскресенье»...

«Россия»

5.05 Фильм-сказка «Раз, два, горе не беда!»
7.30 «Сальский час»
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Вести...

3.30 «Природа вещей»

4.00 «Доброе утро, Россия!»
7.30 Теле serial «Вариант «Омега»»...

«Россия»

4.00 «Доброе утро, Россия!»
7.30 Теле serial «Вариант «Омега»»...

«Шарк»

7.00, 14.00 «Янги тонг»
9.00, 13.15 «Давринг боласи»
9.15, 20.45 «Омон булинг»...

«НТВ»

5.00 «Сегодня утром»
7.30, 9.20 «Государственная граница»...

«Тошкент»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.45, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

«Спорт»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.45, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

«Первый канал»

5.00, 9.00, 11.00 Новости
5.20 «Гни и слезы»
5.50 Фильм «Тревожное воскресенье»...

«Россия»

5.05 Фильм-сказка «Раз, два, горе не беда!»
7.30 «Сальский час»
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Вести...

23.40 «Икки дарё орилигида»

24.00 Тунги наволар
00.30, 4.55 «Минг бир ривоят»...

«Шарк»

7.00, 14.00 «Янги тонг»
9.00, 13.15 «Давринг боласи»
9.15, 20.45 «Омон булинг»...

«НТВ»

5.00 «Сегодня утром»
7.30, 9.20 «Государственная граница»...

«Тошкент»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.50, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

«Спорт»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.45, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

«Первый канал»

5.00, 9.00, 11.00 Новости
5.20 «Гни и слезы»
5.50 Фильм «Тревожное воскресенье»...

«Россия»

5.05 Фильм-сказка «Раз, два, горе не беда!»
7.30 «Сальский час»
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Вести...

3.30 «Природа вещей»

4.00 «Доброе утро, Россия!»
7.30 Теле serial «Вариант «Омега»»...

«Россия»

4.00 «Доброе утро, Россия!»
7.30 Теле serial «Вариант «Омега»»...

«Шарк»

7.00, 14.00 «Янги тонг»
9.00, 13.15 «Давринг боласи»
9.15, 20.45 «Омон булинг»...

«НТВ»

5.00 «Сегодня утром»
7.30, 9.20 «Государственная граница»...

«Тошкент»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.50, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

«Спорт»

7.00 «Бодрое утро»
8.05 «Малахов +»
9.00, 9.45, 18.30, 21.30 «Хабарлар»...

«Первый канал»

5.00, 9.00, 11.00 Новости
5.20 «Гни и слезы»
5.50 Фильм «Тревожное воскресенье»...

«Россия»

5.05 Фильм-сказка «Раз, два, горе не беда!»
7.30 «Сальский час»
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Вести...



ТВ неделя



Окончание. Начало на 3-й стр.

22.15 Клуб «Театр + ТВ». 24.00 Фильм «Вердикт за деньги».

2.30 «Дорожный патруль». 2.45 «Закон и порядок».

3.30 «Джонни Зиро». 4.10 «Евроныс».

НТВ 5.00 «Сегодня утром». 7.30, 9.20 «Государственная граница».

СТС 7.00 «Самурай Икс». М/ф. 7.45 «Кем быть?». М/ф.

8.00, 15.05 «Приключения Вуди и его друзей». М/ф. 8.30, 10.30, 19.00 Комедия «Моя прекрасная няня».

ТВ-3 7.00 Победоносный голос. 7.30 М/с «Люди Икс».

17.00 Х/ф «Артист и мастер изготовления». 19.30 Киномания.

СУББОТА, 5

Узбекистон 5.55 Курساتулар дастури. 6.00 «Ассалом, Узбекистон!».

Тошкент 7.30 «Салом, Тошкент!». 8.30, 10.55, 11.45, 12.10, 18.45.

Спорт 7.30 «Хабарлар». 7.50 «Бодро утро».

Первый канал 5.00, 9.00, 11.00, 17.00 Новости. 5.10 «Гений и злодеи».

15.40 «Автопатруль». 16.15 «Табасум кул».

Тошкент

7.30 «Салом, Тошкент!». 8.30, 10.55, 11.45, 12.10, 18.45.

Спорт 7.30 «Хабарлар». 7.50 «Бодро утро».

Первый канал 5.00, 9.00, 11.00, 17.00 Новости. 5.10 «Гений и злодеи».

9.55 «Дети-актеры. Жизнь после славы».

Россия

5.00 «Доброе утро, Россия!». 6.30 «Студия Здоровье».

НТВ 4.15 Детектив «Тонкая штука».

Первый канал 5.00, 9.00, 11.00, 17.00 Новости. 5.10 «Гений и злодеи».

11.10 История песни. 12.15 Комедия «Спаут Литтл-2».

ТВ-3

7.00 Российские мультфильмы. 8.30 М/с «Аргай».

Воскресенье, 6 5.55 Курساتулар дастури.

Узбекистон 5.55 Курساتулар дастури. 6.00 «Ассалом, Узбекистон!».

00.10 Тунги наволар. 00.25 Курساتулар дастури.

Шанс

7.00 «Емгир симфонияси». Сериал.

Тошкент 7.30 «Салом, Тошкент!».

Узбекистон 5.55 Курساتулар дастури. 6.00 «Ассалом, Узбекистон!».

9.30 «Пока все дома». 10.20 «Фазенда».

Россия

5.05 «Карантин». 6.30 «Сельский час».

НТВ 4.50 М/ф «Теремок».

5.10 Боевик «Мистер и миссис Смит».

СТС

7.00 «Детективы в поисках пропавшей принцессы».

ТВ-3 7.00, 8.00, 9.30 Российские мультфильмы.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Р/О «УЗБЕКСОЦИРК» ПЛОЩАДЬ ХАДРА По многочисленным просьбам жителей города Ташкента весь апрель на манеже цирка продолжается шествие ПРОГРАММЫ «Карнавал животных».

Р/О «Узбекгосцирк» приглашает на работу райкассиров по распространению и продаже цирковых билетов.

Коллектив Главного управления экономики хокимията города Ташкента выражает искреннее соболезнование начальнику отдела Развития рыночной инфраструктуры Дороховой Светлане Викторовне.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ на следующую неделю

ОВНЫ. На предстоящей неделе у вас появится реальный шанс осуществить многие свои замыслы. Единственным препятствием, которое может помешать вам, будет ваша чрезмерная самоуверенность.

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Цветок. 3. Ранний овощ. 5. Спектр солнечного света на небе. 8. Телец. 10. Часть игры в теннис.

Главный редактор Акмаль АКРАМОВ Адрес: Рязанский, 700000, г. Ташкент, ГСП, ул. Матвотчкар, 32.

ТЕЛЕФОНЫ: отдел писем — 133-29-70; отдел рекламы и объявлений — 132-11-38; 136-57-65. Факс: 133-21-56.

Газета зарегистрирована в Управлении печати и информации г. Ташкента. Регистрационный № 02-2. Индекс — 116. Способ печати — офсетный. Формат — А-2.